
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
( RPP )

Sekolah : SD NEGERI 1 TEMPURAN
Kelas/Semester : IV / 2
Tema : Bangun Datar
Subtema : segibanyak beraturan dan segibayak tidak beraturan
Pembelajaran : 1 (satu)
Fokus Pembelajaran : Matematika
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Melalui  kegiatan mengamati, siswa mampu memahami pengertian segibanyak

beraturan dan segibanyak tidak beraturan dengan benar.
2. Melalui kegiatan menyelesaikan masalah, siswa mampu mengelompokkan segibanyak

beraturan dan seegibayak tidak beraturan dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN
1. Guru memberi salam dan mengajak siswa untuk berdoa serta memeriksa kehadiran

siswa.
2. Guru meminta siswa untuk memeriksa kerapihan dan kebersihan kelas.
3. Siswa memperhatikan penjelaan guru tentang tujuan dan aktivitas kegiatan

pembelajaran yang akan dilaksanakan.

KEGIATAN INTI
1. Siswa mengamati gambar segibanyak yang ditunjukan guru
2. Siswa menyimak penjelasan guru dengan seksama segibanyak beraturan dan

segibayak tidak beraturan
3. Guru memberikan kesempatan siswa untuk bertanya, terkait penjelasan guru

mengenai segibanyak beraturan dan segibanyak tidak beraturan.
4. Guru membimbing siswa untuk menyelesaikan latihan yag terdapat pada buku siswa.
5. Guru dan siswa secara bersama-sama mengkonfirmasi jawaban latihan.
6. Guru memberikan 5 butir soal quis untuk mengecek pengetahuan siswa secara

mandiri.

KEGIATAN PENUTUP
1. Siswa bersama guru  melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah berlangsung.
2. Siswa bersama guru  menyimpulkan hasil pebelajaran.
3. Guru dan siswa mengakhiri pembelajaran dengan berdoa dan mengucap salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN



Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan
sikap, tes pengetahuan, dan keterampilan.

1. Nilai sikap

2. Nilai keterampilan

3. Nilai pengetahuan
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